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Stručnjaci za  
spaljivanje

Spaljivanje životinjskog otpada i životinjskih lešina predstavlja 
najučinkovitiji način osiguravanja biosigurnosti u poljoprivrednom 
sektoru. Inciner8 je, zahvaljujući dugogodišnjem iskustvu i snažnoj 
povezanosti s poljoprivrednim sektorom, prepoznat kao pouzdan 
stručnjak za spaljivanje otpada na farmama i u poljoprivrednim 
poslovnim sustavima svih veličina diljem svijeta.

Naše poljoprivredne spalionice projektirane su i proizvedene u 
Ujedinjenom Kraljevstvu, u skladu s ISO 9001 standardima sustava 
upravljanja kvalitetom, te su dobitnici brojnih regionalnih i 
međunarodnih nagrada.

Naši se sustavi široko koriste za zbrinjavanje nusproizvoda životinjskog 
podrijetla, klaoničkog i farmarskog otpada, prehrambenih proizvoda, 
biootpada te uginule stoke. Sigurno i učinkovito zbrinjavanje otpada 
pomoću naših spalionica omogućuje farmama i poljoprivrednim 
poduzećima širom svijeta zaštitu stoke, kontrolu širenja bolesti i 
odgovorno gospodarenje otpadom uz velike uštede, osobito  kod 
korištenja dodatne opreme za utilizaciju otpadne topline iz procesa.





Povećajte 
biosigurnost
Poljoprivredna industrija mora provoditi mjere kojima se sprječava unos ili 
širenje patogena koji mogu ugroziti ljude, životinje i biljke te narušiti normalno 
funkcioniranje proizvodnih sustava.

Poljoprivredni otpad koji se ostavlja da trune privlači štetnike te može dovesti 
do onečišćenja lokalnih izvora vode i hrane, pri čemu kontaminacija može 
dospjeti u proizvode koje konzumiraju ljudi i životinje. Zbog toga je 
poljoprivredni otpad potrebno odmah uništiti kako bi se rizik od infekcija za sve 
vrste sveo na najmanju moguću mjeru. Spaljivanje je prepoznato kao 
najučinkovitija metoda zbrinjavanja otpada jer omogućuje njegovo sigurno 
uništavanje na lokaciji nastanka, čime se uklanja potreba za transportom i 
smanjuju biosigurnosni rizici.

Povećana razina biosigurnosti na lokaciji također smanjuje rizik od izbijanja 
bolesti životinja, uključujući virusnu dijareju goveda, antraks, slinavku i šap, 
bjesnoću, svinjsku kugu i bolest plavog jezika, koje mogu uzrokovati uginuće 
velikog broja životinja.

Inciner8 nudi širok raspon biosigurnih rješenja za spaljivanje, namijenjenih 
svima koji žele sigurno i jednostavno zbrinjavati poljoprivredni otpad u skladu s 
važećim zakonskim propisima.
Ovakav način zbrinjavanja omogućuje iskorištavanje otpadne topline iz 
procesa u energetske svrhe, smanjenje ukupnih troškova poslovanja te 
potpunu kontrolu nad procesom, bez ovisnosti i dodatnih troškova vanjskih 
pružatelja usluga zbrinjavanja otpada.



Zašto su spalionice 
najbolje rješenje za 
poljoprivredni otpad
Infekcije uzrokovane bolestima i virusima životinja mogu se brzo širiti te 
potencijalno zahvatiti cijela stada i ugroziti javno zdravlje ako nisu uspostavljene 
brze i učinkovite mjere zbrinjavanja otpada. Za zbrinjavanje nusproizvoda 
životinjskog podrijetla (ABP), farmarskog otpada i uginule stoke, spaljivanje 
predstavlja najhigijenskiji, najsigurniji i najpouzdaniji način zaštite životinja i 
očuvanja poljoprivrednih standarda.

U slučajevima izbijanja zaraznih i opasnih bolesti životinja, spaljivanje se često 
preporučuje od strane nadležnih tijela i međunarodnih zdravstvenih organizacija, 
uključujući World Health Organization, kako bi se spriječilo daljnje širenje bolesti 
na drugu stoku.

U skladu s europskim zakonodavstvom, životinjske lešine i nusproizvodi 
životinjskog podrijetla koji predstavljaju povećani zdravstveni rizik moraju se 
zbrinjavati na način koji onemogućuje širenje bolesti. Spaljivanje, samostalno ili 
kao završna faza nakon prethodne obrade, prepoznato je kao jedna od propisanih 
i najučinkovitijih metoda zbrinjavanja takvog otpada unutar Europske unije.







Suradnja s tvrtkom kojoj 
možete vjerovati
Inciner8 ima dugogodišnje i dokazano iskustvo u poljoprivrednoj industriji. Nakon 
početnih godina rada isključivo u peradarskom sektoru, danas isporučujemo 
rješenja za zbrinjavanje otpada poljoprivrednim gospodarstvima diljem svijeta, 
kako za redovne tako i za izvanredne potrebe.

Kako bi se spalionice mogle zakonito koristiti unutar Europske unije, moraju biti u 
skladu s važećim propisima o nusproizvodima životinjskog podrijetla (ABP) te 
ispunjavati zahtjeve nadležnih regulatornih tijela. Spalionice tvrtke Inciner8 
projektirane su i proizvedene u skladu s relevantnim europskim zakonodavstvom i 
normama, čime se osigurava sigurno i zakonito zbrinjavanje životinjskog otpada.

U našem asortimanu nalaze se sustavi različitih kapaciteta, uključujući rješenja za 
manje količine otpada, kao i visokokapacitetne spalionice namijenjene većim 
životinjama i zahtjevnijim poljoprivrednim poslovnim sustavima.

Pojedini veći modeli mogu se konfigurirati s dodatnim značajkama, poput 
automatskog punjenja i automatskog uklanjanja pepela, čime se proces 
spaljivanja čini bržim, sigurnijim i učinkovitijim. Sustavi izmjene topline mogu se 
dodatno integrirati kako bi se iskoristila toplina nastala tijekom procesa spaljivanja 
za zagrijavanje vode ili zraka u različite svrhe, predstavljajući stvarnu primjenu 
koncepta pretvorbe otpada u energiju.



Propisi o spaljivanju u 
poljoprivredi

Poljoprivrednici, veterinari i sve druge osobe koje rade sa životinjama i stočarstvom 
podliježu važećim zakonskim smjernicama kojima se osigurava da se sav povezani otpad 
zbrinjava učinkovito, sigurno i u skladu s propisima.

Poljoprivredni otpad može obuhvaćati širok raspon materijala – od uginule stoke i općeg 
farmarskog otpada do nusproizvoda životinjskog podrijetla, koji uključuju različite 
kategorije materijala, poput živih životinja odbijenih u klaonicama zbog zaraze, lešina 
životinja korištenih u znanstvenim istraživanjima, neizlegnute peradi uginule u ljusci, kao i 
mesa koje je izvorno bilo namijenjeno prehrani ljudi, ali je povučeno iz upotrebe.

U okviru Europske unije, postupanje s nusproizvodima životinjskog podrijetla regulirano je 
Uredbom (EZ) br. 1069/2009 (EU ABPR) te Provedbenom uredbom (EU) br. 142/2011, koje 
propisuju zahtjeve za sigurno sakupljanje, obradu i konačno zbrinjavanje otpada 
životinjskog podrijetla. Navedeni propisi dopunjeni su nacionalnim pravilnicima država 
članica koji detaljnije uređuju postupanje s pojedinim kategorijama nusproizvoda 
životinjskog podrijetla.

Inciner8 nudi rješenja sa spalionicama projektiranim i proizvedenim u skladu s navedenim 
europskim propisima i važećim lokalnim pravilnicima, omogućujući zakonito i sigurno 
zbrinjavanje otpada na mjestu nastanka. Sve spalionice nose CE oznaku i izrađene su 
prema visokim tehničkim i sigurnosnim standardima.

Uz isporuku opreme osiguravamo i praktičnu obuku korisnika kako bi se spalionice 
koristile sigurno i učinkovito. Naša rješenja temelje se na više od 30 godina inženjerskog 
iskustva te se mogu prilagoditi specifičnim potrebama korisnika, čime se osigurava 
optimalno rješenje za svako poljoprivredno gospodarstvo.





Klaonice i objekti za 
obradu - sigurnost i 
ušteda uz Inciner8 

Brzo, isplativo i sigurno zbrinjavanje otpada ključno je za klaonice i objekte za 
preradu kako bi se smanjio rizik od širenja bolesti uzrokovanih bakterijskim, 
virusnim, prionskim i parazitskim patogenima nakon klanja životinja.

Spalionice za životinjski otpad tvrtke Inciner8 predstavljaju optimalno rješenje za 
zbrinjavanje otpada te se mogu opremiti brojnim dodatnim opcijama, uključujući 
sustave za iskorištavanje energije iz otpada, koji omogućuju proizvodnju tople vode 
za potrebe procesa u klaonicama.

Naše spalionice, projektirane i proizvedene u Ujedinjenom Kraljevstvu, bez 
poteškoća obrađuju širok raspon nusproizvoda, uključujući iznutrice, dlaku, kosti, 
masnoće, krv i životinjske lešine, odnosno sve 3 kategorije nusproizvoda.

Inciner8 spalionice omogućuju potpuno interno upravljanje zbrinjavanjem otpada, 
čime se izbjegavaju rizici od kontaminacije te troškovi povezani s vanjskim 
pružateljima usluga zbrinjavanja otpada. Naši su sustavi osmišljeni kako bi nadmašili 
očekivanja korisnika – jer su upravo s tim ciljem i projektirani.







Globalno prisutna tvrtka
Inciner8 etablirao se kao pouzdan partner za sigurna i učinkovita rješenja spaljivanja u 
poljoprivrednom i prehrambenom sektoru. Naši se sustavi koriste diljem Europe i svijeta, kod 
širokog spektra korisnika koji zahtijevaju pouzdano i biosigurno zbrinjavanje otpada.

Od manjih gospodarstava koja zbrinjavaju uobičajeni poljoprivredni otpad do velikih 
postrojenja koja svakodnevno proizvode tone otpada, omogućujemo primjenu naših 
rješenja objektima svih veličina, neovisno o lokaciji. To postižemo osiguravanjem terenske 
obuke i kontinuirane stručne podrške, čak i korisnicima u najudaljenijim područjima. Uz to, 
blisko surađujemo s logističkim stručnjacima kako bismo osigurali da su spalionice pravilno 
zapakirane i isporučene u potpunosti ispravnom stanju, bez obzira na to isporučuju li se 
cestovnim, pomorskim ili zračnim putem.

Naše spalionice ne zahtijevaju složenu instalaciju te su osmišljene za brzu i jednostavnu 
primjenu na lokaciji korisnika. Putem naše mreže predstavnika, kao i uz mogućnost 
udaljene tehničke podrške, kupcima pružamo stručnu pomoć tijekom cijelog životnog 
ciklusa opreme, uključujući instalaciju, edukaciju korisnika te redovno servisno i tehničko 
održavanje.
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